



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

市法院通报非法集资犯罪案件——

今年以来非法集资涉案金额高达 40715 万元

本报讯(通讯员 管鑫 记者 东方) 29日上午,市法院召开非法集资案件审理情况新闻发布会,通报近年来该院审理的非法集资犯罪案件态势和情况,并邀请部分人大代表现场观摩了三起非法集资案件庭审。

近年来,我市非法集资犯罪案件频发,呈现出案件数量激增、涉案金额巨大,犯罪形式多样、涉及两种罪名,受害人数众多、涉案款追回困难等态势。非法集资案件犯罪手段不断翻新升级,欺骗性和隐蔽性较强,犯罪潜伏期长,具有设计投资方案、定期返还高额酬金,拉长返还期限、维持资金流转,大肆利用网络支付并传播等特点。据统计,

2015年至2017年三年间,共有5名被告人因非法集资受到刑事责任追究,涉案的受害人共计484人,涉案金额约6263.94万元,其中约3456.12万元未能追回。今年以来审理7起非法集资案件,涉案被告人24名,涉案的受害人数以千计,涉案金额高达40715万元,其中14437万元未能追回。

王兆龙火中救人受表彰

本报许(通讯员 张卫东 记者 赵妍东方)28日上午,市见义勇为基金会相关负责人前往卸甲镇周墩村,看望慰问在大火中奋不顾身救人的王兆龙并对其见义勇为行为给予表彰。

10月27日下午4时许,卸甲镇周墩村和平组孙万宏家起火,正在店里干活的王兆龙听到外面有喊声,迅速赶到孙万宏家,与邻居一起用器具打水灭火,使火势很快得到了控制。此时孙万宏执意进屋抢救家中财物,不小心将厨房内的柴草撞倒,导致火源再次复燃蔓延。王兆龙见状,立即冲进屋内一把拽着孙万宏,用自己的身体护着孙万宏,将其拖到屋外。孙万宏面部轻微烧伤,而王兆龙面部伤势较重,被送往市人民医院救治。经诊断,王兆龙为2级烧伤,目前在家养伤。

为表彰王兆龙的见义勇为行为,激励和保护广大人民群众参与维护社会治安、抢险救灾的积极性,市见义勇为基金会决定对其进行表彰,并颁发奖金5000元。

好青年出资3万多为乡邻装路灯

本报讯(通讯员 王锦余 毛群英)这几天,界首镇老人桥村灯塔组的夜晚多了一道亮丽的风景,两排崭新的高杆路灯在夜幕中熠熠生辉。70多岁的王玉凤大爷高兴地说:“张志刚这个伢子真好!为我们组做了一件大好事,我们晚上散步再也不用摸黑了。”

王大爷口中的张志刚,今年25岁,是老人桥村灯塔组的一个小伙子。2013年大专毕业后,他应聘到扬州一家灯具照明企业打工,经过几年的打拼,积累了精湛的技术和丰富的人脉。今年6月份,他毅然辞职,在我市城南经济新区创办了“扬州市追风照明科技有限公司”,走上了自主创业之路,事业红红火火。

张志刚每次回老家时,发现家乡的道路建设日新月异,基本上实现了村村通、组组通,但夜晚路上总是黑灯瞎火的。于是,他主动与村“两委”一班人沟通,决定无偿出资3万多元,为乡亲们装路灯。11月中旬,他从公司运来16盏太阳能高杆灯和16盏附挂“中国结”的景观灯,在灯塔组庄台两边约600多米长的道路旁进行安装。亮堂堂的路灯,不但方便了村民的出行,也温暖了大家的心窝窝。

市残联举办残疾人电子商务培训班

本报讯(通讯员 仇素峰 卢悦 记者 杨晓莉)日前,市残联与通邮电商园联合举办残疾人电子商务提升培训班,30名学员参加了此次培训。

据了解,此次培训采取理论知识讲解、现场实践参观和跟踪服务相结合的模式进行,专业电商讲师团队向学员们讲解

了电商营销思维与模式、电商文案设计、电商微商实际操作等电商知识。讲解人还根据残疾人的实际情况进行了点对点的跟踪辅导。



29日下午,市政协文艺新闻组开展第四季度小组活动,组织委员们实地查看高沙园社区文明创建工作。活动中,委员们对垃圾桶清理、公益广告、创建宣传等工作提出建议。 王林山 摄

江都老汉外出迷路 高邮警民热心救助

本报讯(通讯员 卞水警 记者 张晓晖)28日晚9时许,热心船民孙某在回家途中,发现高邮湖万家塘附近路边躺着一名奄奄一息的老汉。担心天寒温低老人易发生意外,孙某当即拨打110报警。

接警后,市公安局水警大队民警迅速赶到现场。在交流询问过程中,民警发现老汉言语不清,说话有气无力,像是好长时间没有吃饭了。此外,处警人员还发现老汉所穿的衣服上面缝着一块布,上面写有联系电话。民警凭经验判断老汉很可能有过迷路的经历,遂用车将老汉

带到水警大队,拿来食品和水给老汉充饥,并通过老汉衣服上面的电话号码,与他的家人取得了联系。经了解,老汉姓马,60岁左右,江都人,以前也曾迷过路。此次老汉离家外出已有三四天了,家里人正在四处寻找。

当晚11时许,家人从江都赶到高邮水警大队将老汉接回。临别时,一家人连声向民警和好心人表示感谢。

汇富金陵创新融入“好事成双”

本报讯(记者 殷朝刚)“好事成双在高邮”是我市全力打造高邮城市旅游名片的旅游创意策划,并在全社会生发连锁效应。日前,记者在汇富金陵大饭店采访看到,该酒店将许多“好事成双”的创意元素融入酒店装饰、菜品创新等方面。

在该酒店“好事成双厅”(金陵厅)记者看到,装饰一新的大厅豪华气派,墙壁上的壁画,餐桌上的摆件“小品”都呈现出“双塔”“双堤”等“好事成双”的高邮元素,将高邮的“精华”浓缩在温馨的空间。总经理成杰仰头指着一排排别具特色的水晶吊灯介绍说,为把“金陵厅”打造成“好事成双厅”,酒店可谓煞费苦心,并高薪聘请香港的一流设计师,紧扣“好事成双”这一主题,投入300多万元对大厅整个环境进行全新打造,凸现“好事成双”。在成杰的介绍下,记者看出了水晶吊灯的造型寓意:每盏吊灯的水晶挂件组合都成“双”字型,而且组合有序,熠熠生辉,20组水晶吊灯同时开灯,把大厅照耀得金壁辉煌。同时,正前方的舞台大屏滚动播放“好事成双”的高邮元素,让整个大厅充盈了“好事成双”的喜气洋洋。目前,“好事成双厅”几乎没有“空档期”,客户都想沾沾“好事成双”的喜气。

为在菜品创新上体现“好事成双”,汇富金陵专门组织研发团队,通过“走出去,请进来,自家团队研”的方式,围绕“好事成双”对菜品进行创新。除对“双黄蛋”传统菜品注入新的创新元素外,酒店还先后推出“好事成双一家亲”“龙凤呈祥”“鸳鸯戏水”“二龙戏珠”“双鱼跳龙门”“蟹闹天空”等10多个体现“好事成双”的创新菜品。与此同时,该酒店还特推“好事成双婚庆房”“情侣房”等别具风格的豪华房间供客人选择,让客户体验到“好事成双”的喜庆、温馨和浪漫。

总经理成杰说,市委市政府全力打造高邮“好事成双”的旅游品牌,为高邮旅游业发展注入了新的活力“因子”,作为酒店行业的领军企业,应责无旁贷积极呼应,勇于创新,把“好事成双”这一金字品牌做响、做亮、做大、做优。目前,酒店还对菜肴品质、餐厅及客房设施、服务标准进行了全面提档升级,以满足邮城消费者及外来游客的不同需求,让汇富金陵真正成为消费者的休闲驿站。

金奥金帆一品奢阔样板房媒体公开活动圆满成功

28日,金奥金帆一品举行样板房媒体公开活动,约167㎡的奢阔样板间正式向媒体揭开面纱,淋漓尽致地展现了一梯一户大平层所传达的“尊享”理念。现场吸引了包括高邮日报、高邮电视台、文游台、掌上高邮等邮城各大主流媒体。据悉,首期该项目将推出约165~220㎡的大平层128户。



图为活动现场。

静星

招标公告

江苏中建业工程项目管理咨询有限公司受高邮市工人文化宫的委托,就高邮市工人文化宫职工文体活动中心合作项目公开招标准。

一、招标项目简要说明

通过招标方式选择一家具有管理能力的供应商,负责高邮市工人文化宫职工文体活动中心正常运行服务。

- 1、项目名称:高邮市工人文化宫职工文体活动中心合作项目。
- 2、项目编号:GYZJYG-20180801。
- 3、合作期资金管理方式:合作方向高邮市工人文化宫以合作资金的方式支付收益。
- 4、合作期:暂定10年。

二、投标人资格条件

投标人必须符合《中华人民共和国政府采购法》第二十二条的规定(不接受联合体投标)。

- 1、在中华人民共和国境内合法注册

并具有独立法人资格的企业;

2、营业执照中有政府相关主管部门颁发的从事文化、体育类的经营许可范围。

三、招标文件发布

发布时间:2018年11月30日—2018年12月6日

招标文件发放地点:江苏中建业工程项目管理咨询有限公司(高邮市蝶园路69号7幢34号,高邮市蝶园广场北侧最南一排最东侧)

联系人:张国选

联系电话:

0514-84614267, 13852172276

有关招投标详细事务和本项目的补充公告,敬请关注高邮市政府采购中心网站发布的信息(网址:http://www.gyzfcg.gov.cn/)。

江苏中建业工程项目管理咨询有限公司

2018年11月30日